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Про необхідність стабілізації фінансової 

ситуації і недопущення блокування 

діяльності підприємств зони відчуження 

 

 

До Комітету з питань екологічної політики та природокористування 

надійшов колективний лист працівників підприємств зони відчуження та 

резолюція профспілкової конференції Чорнобильської об’єднаної організації 

профспілки щодо необхідності стабілізації фінансової ситуації і недопущення 

блокування діяльності підприємств зони відчуження. 

Чорнобильська об’єднана організація профспілки поінформувала про 

недостатність коштів для оплати праці працівників підприємств зони 

відчуження до кінця року, борги перед Пенсійним фондом України за 

відшкодування пільгових пенсій, борги перед НАК «Нафтогаз» за попередній 

опалювальний сезон та неможливість, як наслідок, розпочати опалювальний 

сезон цього року. 

За інформацією Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України та Державного агентства України з управління зоною відчуження 

додаткова потреба на II півріччя 2021 року за бюджетними програмами КПКВК 

2708110 «Підтримка екологічно безпечного стану у зонах відчуження і 

безумовного (обов'язкового) відселення» та КПКВК 2708120 «Підтримка у 

безпечному стані енергоблоків та об'єкта «Укриття» та заходи щодо підготовки 

до зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС» становить 305,67 млн грн. 

За КПКВК 2708110 «Підтримка екологічно безпечного стану у зонах 

відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення» додаткова потреба 

становить 145,07 млн грн, з них:  

на забезпечення виплати заробітної плати з нарахуваннями – 87,87 млн 

грн (ДСП «Екоцентр» – 28,4 млн грн, ДСП «Північна Пуща» – 19,2 млн грн, 

ДСП «ЦППРВ» – 31,3 млн грн та ДП «ЦОТІЗ» – 8,97 млн грн);  



на відшкодування Пенсійному фонду України – 28,7 млн грн (ДСП 

«Екоцентр» – 1,9 млн грн, ДСП «Північна Пуща» – 1,6 млн грн, ДСП «ЦППРВ» 

– 25,2 млн грн);  

на комунальні послуги та енергоносії – 28,5 млн грн (ДСП «Екоцентр» – 

0,6 млн грн, ДСП «ЦППРВ» – 27,9 млн грн).  

За КПКВК 2708120 «Підтримка у безпечному стані енергоблоків та 

об'єкта «Укриття» та заходи щодо підготовки до зняття з експлуатації 

Чорнобильської АЕС» додаткова потреба становить 160,6 млн грн, з них:  

на забезпечення виплати заробітної плати з нарахуваннями – 87,3 млн 

грн;  

на відшкодування Пенсійному фонду України – 30,1 млн грн;  

на комунальні послуги та енергоносії – 43,2 млн грн (одержувач ДСП 

«Чорнобильська АЕС»).  

За рахунок жорсткої економії усіх наявних внутрішніх ресурсів та 

перерозподілу видатків такі додаткові кошти винайти немає можливості. Ця 

ситуація виникла, насамперед, у зв’язку з неврахуванням у державному 

бюджеті реальної потреби у бюджетних коштах, зазначеної в бюджетному 

запиті, на виконання робіт і заходів із забезпечення бар’єрних функцій на 

території зони відчуження та робіт і заходів із зняття з експлуатації 

Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта «Укриття» на екологічну 

систему. Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» за 

бюджетними програмами ДАЗВ видатки передбачені без індексації 

законодавчо визначеного зростання заробітної плати та росту споживчих цін.  

Крім того, видатки за КПКВК 2708120 не дозволяють своєчасно та в 

повному обсязі здійснювати відшкодування витрат Пенсійному фонду України 

без утворення заборгованості з виплати заробітної плати та нарахувань, 

розрахунків за матеріали, електроенергію та інші спожиті послуги.  

У червні місяці ДСП ЧАЕС отримало від Головного управління 

Пенсійного фонду України у Київський області позовну заяву від 25.06.2021 № 

1000-0905-7/62682 про стягнення заборгованості з відшкодування фактичних 

витрат на виплату та доставку пільгових пенсій на період з квітня по червень 

2021 року на суму 46,5 млн. гривень. Блокування рахунків та примусове 

стягнення заборгованості виконавчою службою може призвести до невиплати 

заробітної плати та створення соціальної напруги на ядерно-небезпечному 

підприємстві.  

Звертаємо увагу, що відповідно до Рекомендацій слухань у комітеті на 

тему: «35-ті роковини Чорнобильської катастрофи: проблеми та перспективи 

розвитку зони відчуження», затверджених рішенням Комітету від «14» квітня 

2021 р. № 76/12, Комітет рекомендував вжити заходів, спрямованих на 

забезпечення достатнього та сталого фінансування підприємств зони 

відчуження, а також зміни механізму покриття витрат Пенсійного фонду на 

виплату і доставку пенсій за віком, призначених на пільгових умовах для 

працівників зони відчуження і зони безумовного (обов’язкового) відселення, 

передбачивши, що фінансування цих витрат здійснюється за рахунок коштів 

Державного бюджету України безпосередньо Пенсійному фонду України з 

метою недопущення блокування діяльності підприємств зони відчуження. 



Постійний брак коштів на здійснення діяльності на Чорнобильській АЕС 

та об’єкті «Укриття» призводить до посилення ризиків виникнення 

надзвичайних подій, погіршення рівня контролю безпеки та призводить до 

затримки виконання державних програм з виведення ЧАЕС з експлуатації та 

перетворення об’єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему. 

Беручи до уваги важливість забезпечення виконання робіт і заходів за 

бюджетними програмами КПКВК 2708110 «Підтримка екологічно безпечного 

стану у зонах відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення» та КПКВК 

2708120 «Підтримка у безпечному стані енергоблоків та об'єкта «Укриття» та 

заходи щодо підготовки до зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС», а також 

враховуючи необхідність стабілізації фінансової ситуації і недопущення 

блокування діяльності підприємств зони відчуження  

 

Комітет в и р і ш и в: 

 

Звернутися до Прем’єр-міністра України, Міністерства фінансів України 

та Комітету з питань бюджету щодо погодження збільшення у 2021 році 

бюджетних призначень у сумі 305,67 млн грн за бюджетними програмами 

КПКВК 2708110 «Підтримка екологічно безпечного стану у зонах відчуження і 

безумовного (обов'язкового) відселення» та КПКВК 2708120 «Підтримка у 

безпечному стані енергоблоків та об'єкта «Укриття», а також вжиття заходів, 

спрямованих на забезпечення достатнього та сталого бюджетного фінансування 

підприємств зони відчуження на 2022 рік. 
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